TECTHU

1. I BU3HaYEHHS! KPYTHOTO MOMEHTY 3aCTOCOBYIOTH (POpMYITy:

M=1vy-P,

M=Pl;;

M = yl,P;

M =lg;

2. Po3mmpenHs MeTary BU3HAYAIOTh 110 (hOPMYJIi:

Ab = B — b;

Ab = b — B;

Ab = H — B;

Ab = B/b;

3. SIx BITMBA€ HATAT MITAa0U MK KIIITSMH Ha CHITY TIPOKATKH:
He BruBae;
301IbIIYE;
3MeHIyE;
301IbIIIyE i Yac rapsdoi TPOKATKU 1 3MEHIITY€E TIPH XOJIOIHIH;
BrmuB 3anexuTh BiJl IIBUAKOCTI TPOKATKH.

4. Cranicth CeKYHIHHUX 00’ €MiB MeTally MpH MPOKAaTyBaHHI Ha HETIEPEPBHOMY CTaHi
3a0e31evy€eThCs MPH:

v (1+S)>v,(1+S,);
vi(1+5) <v,(1+S,);
vi(1+S) =v,(1+S,);
v1(1—=387) # v,(1 = 83);

5. IlpuBonHa mmiika poOOYOTo Bajika KIITI KBAapTO PO3PAXOBYETHCS HA KpPy4YeHHs. 3HAWTH
NPaBWILHY BiMOBiNb JUIS BU3HAYCHHS HANPYXKEHHS KPy4eHHs T NpHU JiameTpi mmiiku d, i
KpyTHOMY MoMeHTi M.

T= MKp/dSJQ

T= MKp/O,5d§J;
T= MKp/O,Zdﬁl;
T = M,,/0,1d5,.

6. Koediuient tepts f 3rigHo 3akoHy AMOHTOHA Bu3HadaeThes no ¢opmyni: (P i T BiamosiaHo
CHJIa TIPOKATKH 1 TEPTS)

f=P/T;
f=P-T;

7. TlokazHuK TEPTS fx 1O 3aKOHY 3i0einst BU3HAUaeThes 1o Gopmyi (64 1 Pep — BinmosigHO ommip
MeTana gedopmariii i cepejHe HOpMajdbHe KOHTAKTHE HANIPYKECHHS, f KOE(ILIEHT TePTH)

fa =f(Pcp _%);



fo= (04 = Pep):
fn:f(Pcp_O-cb)'f;
fo= £ (2)

)

8. MakcumanbHO MoiuMBe oOTHCHeHHS AR,,,, 1O yMoBaM 3axBaTa MeTana BalKaMH
BH3HAYAEThCA 110 BUpa3y, sKmil 3B'ssye obrucHenHsAh, niamerp BankiB D i makcumanbHa
MO>KJIUBHH KYT 3aXOIICHHS [Oimax ], @ OT)KE
D

Ahpax = 5 (1 — cos@may):

Ahpax = Dtgamax;

Ahpgx = D(1 — coSQpgy);

Ahpgx = D(1 — tgamay)-



